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1. ÚVOD 

Tato složka projektové dokumentace řeší teplovzdušné vytápění a větrání suterénu  v objektu B- KLÁŠTER v Psychiatrické nemocnici v Horních Beřkovicích. Zároveň řeší odvlhčení prostoru suterénu, který bude kompletně stavebně opraven a upraven na archiv.  

2. KONCEPCE VZT 

Teplovzdušné vytápění spojené s větráním navrženo rovnotlaké s částečně cirkulačním oběhem vzduchu a částečně nuceným přívodem a odvodem vzduchu filtrovaným na třídu EU4 a v zimě ohřátým na potřebnou teplotu (cca 30,1°C). Přívod čerstvého vzduchu do suterénu zajistí potřebnou hygienickou dávku čerstvého vzduchu pro zaměstnance a nucený odvod přebytečného vzduchu z archivů a chodeb zajistí jeho provětrání a odvlhčení. 

K vytápění celého 1.PP jsou navrženy dva plynové teplovzdušné agregáty na zemní plyn G20. Je nutno, aby jejich instalaci a potrubní přívod plynu provedla forma mající příslušné oprávnění. Uvedení do provozu bude nutno zajistit u dodavatele agregátů 

Teplovzdušné jednotky budou instalovány na konzolách, které budou připevněny na stěny chodeb. Rozmístění jednotlivých agregátů je patrné z výkresové části. Obě teplovzdušné jednotky budou zajišťovat přívod čerstvého venkovního vzduchu cca 50% z celkového vzduchového výkonu. Za tím účelem budou plynové agregáty osazeny směšovacími komorami s ručním ovládáním. Klapky směšovacích komor budou nastaveny tak, aby do suterénu přiváděno 1000 m3/h čerstvého vzduchu z každého agregátu. Nasávání čerstvého vzduchu bude čtyřhranným potrubím osazeným na venkovní straně protidešťovou žaluzií. Přívod spalovacího vzduchu a odkouření bude z důvodu charakteru objektu provedeno horizontálně. 

 Odvod odpadního přebytečného vzduchu bude zajištěn malými radiálními ventilátory (celkem 8 ks) rozmístěnými dle výkresové dokumentace. Za účelem infiltrace a transferu vzduchu budou do spodní části určených dveří osazeny větrací mřížky. Ostatní dveře budou instalovány bez prahů a budou podříznuty (zajistí stavba). 

Ovládání agregátů bude pomocí termostatů s týdenním programem, které jsou součástí dodávky včetně 5m komunikačního kabelu. Přívod elektrické energie 230 V k agregátům zajistí profese ELEKTRO kabely H05VVF 3x1,5mm, jištění 10 A. Prokabelování a oživení provede profese MaR, kterou zajistí zhotovitel. 

Ovládání odvodních ventilátorů bude pomocí čtyř čidel vlhkosti (hygrostatů) instalovaných na stropech určených místností, viz výkresovou část. Ventilátory budou mít také manuální ovládání vypínači samostatně pro každý ventilátor. Připojení ventilátorů silovými jištěnými kabely na síť elektrické energie včetně manuálního ovládání zajistí profese ELEKTRO. Slaboproudé prokabelování hygrostatů a oživení provede profese MaR, kterou zajistí zhotovitel. 

Instalace plynových agregátů včetně horizontálního přívodu vzduchu a odvodu spalin musí být provedena v souladu s platnými předpisy a normami a podle pokynů výrobce a to pouze pracovníky s odbornou způsobilostí. Uvedení do provozu provede pouze servisní pracovník dodavatele zařízení 

NTL plynové přípojky (odbočky) budou svařované z ocelových bezešvých trubek jakosti 11 353 dle ČSN 42 5715. Plynovod v budově bude proveden dle ČSN 38 6441. Potrubí bude vedeno pod stropem a bude uloženo v objímkách na stropních závěsech nebo stěnových konzolách. Připojení na spotřebiče (teplovzdušné plynové agregáty) bude provedeno dle TPG 704 01. Zhotovitelem plynové přípojky bude odborná firma nebo fyzická osoba mající platné oprávnění, zajistí zhotovitel. 

Dimenze stávajícího NTL plynového rozvodu v místě napojení nových odboček je DN 65.  Odbočky k plynovým spotřebičům (agregátům) budou v dimenzi DN 20 (3/4“). Dimenze plynovodu byla ověřena dle ČSN 38 6441. 

V místě připojení na spotřebiče bude plynové potrubí osazeno uzavíracími armaturami, viz výkresovou část. Vnitřní plynovod bude uložen na konzolách nebo stropních závěsech s maximální vzdáleností třmenů 2,3 m. Při průchodu stěnami bude plynové potrubí uloženo v chráničkách zhotovených z ocelových trubek. Vnitřní plynovod se opatří antikorozním nátěrem – konečný odstín žlutý. 

3. PROTIPOŽÁRNÍ OPATŘENÍ 

VZT potrubí bude zhotoveno z nehořlavého materiálu. VZT zařízení musí být provedeno v souladu s ČSN 73 0872. VZT zařízení bude instalováno v jednom společném požárním úseku. 

Pokud se týká plynových teplovzdušných agregátů, jsou tyto v provedení uzavřeném (nemají charakter otevřených spotřebičů) a jsou klasifikovány jako spotřebiče typu „C“. Přívod spalovacího vzduchu a odkouření bude vodorovné (80 mm vyvedené do atmosféry. Místnosti, ve kterých jsou agregáty umístěny, musí odpovídat podmínkám prostředí základnímu dle ČSN 33 0300, nahrazena ČSN 33 2000-3. 

4. POŽADAVKY NA OSTATNÍ PROFESE 

4.1. STAVBA 
Zhotovení otvorů ve stěnách pro prostup VZT potrubí, potrubí odkouření plynových agregátů a plynovodů a jejich zapravení po montáži vzduchotechniky. 

4.2. PLYNOFIKACE  
Připojení plynových teplovzdušných agregátů na rozvod zemního plynu – zajistí zhotovitel. 

4.3. ELEKTROINSTALACE 
Připojení plynových agregátů a odvodních ventilátorů jištěnými kabely na síť elektrické energie včetně zajištění manuálního ovládání ventilátorů. 

4.4. MĚŘENÍ A REGULACE 
Zajištění ovládání plynových agregátů pomocí termostatů a odvodních ventilátorů pomocí hygrostatů včetně prokabelování a oživení systému dle požadavků v předchozím textu. Profesi MaR zajistí zhotovitel VZT. 

5. UVEDENÍ DO PROVOZU 

Po zhotovení plynovodu se před jeho nátěrem provede tlaková a těsnostní zkouška dle ČSN 38 6413 a ČSN 38 6441. Před uvedením do provozu zajistí zhotovitel revizi vyhrazených plynových zařízení, jehož součástí musí být revizní zpráva. 

Po instalaci agregátu a jeho připojení na síť elektrické energie a rozvod plynu bude provedeno uvedení do provozu, a to pouze servisním pracovníkem dodavatele. Před spuštěním agregátu musí být provedeny všechny předepsané kontroly, měření a nastavení, viz manuál který je součástí dodávky. 

Po ukončení funkčních zkoušek se sepíše zápis o přejímce zařízení, jehož součástí musí být revizní zpráva, zpráva o montáži a zprovoznění, technická dokumentace jednotek, doklad o seznámení provozovatele se zařízením, provozní pokyny a projekt skutečného provedení. 

6. ZÁVĚR 

Tato složka projektové dokumentace byla vypracována jako jednostupňový projekt pro potřeby stavebního řízení, výběrového řízení a pro realizaci stavby. 

